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Warszawa, dnia 08.01.2021 r. 

 

Do wszystkich uczestników postępowania 

o udzielenie zamówienia publicznego 

 

WYJAŚNIENIE I ZMIANA  

Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia 

 
 

Dotyczy: „Dostawa i montaż instalacji fotowoltaicznej, na dachu budynku nr 8 w obiekcie 

Służby Ochrony Państwa przy ulicy  Podchorążych 38 w Warszawie.”  

Nr sprawy 46/2020/ZP. 

 

W nawiązaniu do pytania do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia 

(SIWZ) obowiązującej w przedmiotowym postępowaniu, działając w trybie art. 38  

ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r., 

poz. 1843 ze zm.), zwanej dalej Ustawą wyjaśniam: 

 

Pytanie 1: 

W związku z postępowaniem 46/2020/ZP zwracam się o wyjaśnienie treści SIWZ;  

W treści SIWZ par. V pkt 1 pdpkt 1 występuje następujący zapis dotyczący wykazania 

zdolności technicznej lub zawodowej -"Wykonawca spełni warunek, jeżeli wykaże, że:  

a) wykonał w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli 

okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, co najmniej jedną dostawę 

o wartości brutto min. 250 000,00 złotych, obejmującą dostawę wraz z montażem 

i zaprojektowaniem instalacji fotowoltaicznych o łącznej mocy minimum 100 kWp (w tym 

jedna instalacja o mocy, co najmniej 50 kWp)". 

W związku z tym, że Zamawiający określił wielkość przedmiotu zamówienia na 49,0 +/- 1 

kWp a wielkość instalacji 50,0 kWp jest zgodnie z prawem energetycznym graniczną dla 

mikroinstalacji zwracam się niniejszym o zaakceptowanie następującej zmiany w treści SIWZ: 

"w zakresie wykazania zdolności technicznej lub zawodowej – „Wykonawca spełni warunek, 

jeżeli wykaże, że: a) wykonał w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania 

ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, co najmniej jedną 

dostawę o wartości brutto min. 250 000,00 złotych, obejmującą dostawę wraz z montażem i 

zaprojektowaniem instalacji fotowoltaicznych o łącznej mocy minimum 100 kwp (w tym jedna 

instalacja o mocy, co najmniej 49 kwp)" 
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Odpowiedź: 

 

Zamawiający zmieni treść SIWZ w tym zakresie. 

 

Pytanie 2: 

W związku z postępowaniem 46/2020/ZP zwracam się o wyjaśnienie treści SIWZ ;Wskazuję 

na niezgodność zapisów SIWZ z załączoną przez Zamawiającego treścią umowy (załącznik nr 

4 do SIWZ) w zakresie zabezpieczenia należytego wykonania umowy.  

W treści SIWZ par. XV pkt 4 Zamawiający pisze; "100% zabezpieczenia należytego 

wykonania umowy zostanie zwrócone wykonawcy przez zamawiającego w terminie 30 dni od 

dnia wykonania zamówienia i uznania przez Zamawiającego za należycie wykonane." 

Natomiast w załączonej przez Zamawiającego propozycji umowy (załącznik nr 4 do SIWZ) 

Zamawiający w zakresie zabezpieczenia należytego wykonania umowy pisze;  

3. Zabezpieczenie należytego wykonania umowy zostanie zwolnione (zwrócone)  

w następujących terminach: 1) część zabezpieczenia (70%) – w terminie 30 dni od dnia 

protokolarnego bezusterkowego odbioru końcowego przez Zamawiającego lub 

protokolarnego ustalenia przez Zamawiającego usunięcia wad stwierdzonych przy odbiorze 

końcowym, 2) pozostała część (30%) – w terminie 15 dni po upływie okresu rękojmi za wady. 

W związku z powyższym zwracam się o jednoznaczne wskazanie, który z zapisów jest 

obowiązujący. 

Odpowiedź: 

 

Zamawiający zmieni treść SIWZ w tym zakresie. 

 

 W związku z powyższym działając w trybie art. 38 ust. 4 Ustawy, Zamawiający 

zmienia treść SIWZ w nw. zakresie: 

 

Zmiana treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia: 

Rozdział X pkt 10  

Jest: 

10. Na kopercie należy umieścić adres Zamawiającego, a poniżej napis: 

 
OFERTA 

NA DOSTAWĘ I MONTAŻ INSTALACJI FOTOWOLTAICZNEJ NA DACHU BUDYNKU 

NR 8 W OB. PODCHORĄŻYCH 38 W WARSZAWIE, NR SPRAWY 46/2020/ZP 

„NIE OTWIERAĆ” 

PRZED 12 STYCZNIA 2021 r. GODZ. 11.00 
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Winno być: 

 
OFERTA 

NA DOSTAWĘ I MONTAŻ INSTALACJI FOTOWOLTAICZNEJ NA DACHU BUDYNKU 

NR 8 W OB. PODCHORĄŻYCH 38 W WARSZAWIE, NR SPRAWY 46/2020/ZP 

„NIE OTWIERAĆ” 

PRZED 18 STYCZNIA 2021 r. GODZ. 11.00 

 

Rozdział XI pkt 1 i 3:  

Jest: 

1. Ofertę należy złożyć w siedzibie Zamawiającego przy ul. Podchorążych 38, 00 – 463 

Warszawa, „kancelaria ogólna” bud. 1 część B pokój 7 nie później niż do dnia 

12.01.2021 r. godz. 10:00 (kancelaria czynna w dni robocze od poniedziałku do piątku w 

godz. 8. 15 - 16. 15). 

3. Otwarcie ofert nastąpi komisyjnie w obiekcie Zamawiającego: ul. Podchorążych 38, 00 – 

463 Warszawa w dniu 12.01.2021 r. godz. 11:00, w siedzibie Zamawiającego przy 

ul. Podchorążych 38, 00-463 Warszawa. 

 

Winno być: 

1. Ofertę należy złożyć w siedzibie Zamawiającego przy ul. Podchorążych 38, 00 – 463 

Warszawa, „kancelaria ogólna” bud. 1 część B pokój 7 nie później niż do dnia 18.01.2021 

r. godz. 10:00 (kancelaria czynna w dni robocze od poniedziałku do piątku w godz. 8. 15 

- 16. 15). 

3. Otwarcie ofert nastąpi komisyjnie w obiekcie Zamawiającego: ul. Podchorążych 38, 00 – 

463 Warszawa w dniu 18.01.2021 r. godz. 11:00, w siedzibie Zamawiającego przy 

ul. Podchorążych 38, 00-463 Warszawa. 

 

Rozdział V pkt 1 ppkt 1 lit. a)  

 

Jest: 

"Wykonawca spełni warunek, jeżeli wykaże, że:  

a) wykonał w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli 

okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, co najmniej jedną dostawę 

o wartości brutto min. 250 000,00 złotych, obejmującą dostawę wraz z montażem 

i zaprojektowaniem instalacji fotowoltaicznych o łącznej mocy minimum 100 kWp (w tym 

jedna instalacja o mocy, co najmniej 50 kWp)". 

Winno być: 
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„Wykonawca spełni warunek, jeżeli wykaże, że: 

a) wykonał w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli 

okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, co najmniej jedną dostawę 

o wartości brutto min. 250 000,00 złotych, obejmującą dostawę wraz z montażem 

i zaprojektowaniem instalacji fotowoltaicznych o łącznej mocy minimum 100 kWp (w tym 

jedna instalacja o mocy, co najmniej 49 kWp)" 

Rozdział XV pkt 4  

Jest: 

„100% zabezpieczenia należytego wykonania umowy zostanie zwrócone wykonawcy przez 

zamawiającego w terminie 30 dni od dnia wykonania zamówienia i uznania przez 

Zamawiającego za należycie wykonane." 

 

Winno być: 

„Zabezpieczenie należytego wykonania umowy zostanie zwolnione (zwrócone)  

w następujących terminach: 1) część zabezpieczenia (70%) – w terminie 30 dni od dnia 

protokolarnego bezusterkowego odbioru końcowego przez Zamawiającego lub 

protokolarnego ustalenia przez Zamawiającego usunięcia wad stwierdzonych przy odbiorze 

końcowym, 2) pozostała część (30%) – w terminie 15 dni po upływie okresu rękojmi za 

wady”. 

 

Zmiana treści ogłoszenia o zamówieniu:  

 W nawiązaniu z pytaniami do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia 

(SIWZ) obowiązującej w przedmiotowym postępowaniu, działając w trybie art. 38 ust. 4a pkt. 

1) Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 

1843 ze zm.) zwaną dalej Ustawą, Zamawiający zmienia treść ogłoszenia o zamówieniu w 

nw. zakresie: 

Jest: 

III.1.3) „Zdolność techniczna lub zawodowa 

Określenie warunków: Wykonawca spełni warunek, jeżeli wykaże, że: a) wykonał w okresie 

ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia 

działalności jest krótszy - w tym okresie, co najmniej jedną dostawę o wartości brutto min. 

250 000,00 złotych, obejmującą dostawę wraz z montażem i zaprojektowaniem instalacji 

fotowoltaicznych o łącznej mocy minimum 100 kWp (w tym jedna instalacja o mocy, co 

najmniej 50 kWp); oraz, że dysponuje, co najmniej: b) osobą, która będzie uczestniczyć w 

wykonywaniu zamówienia, tj. będzie skierowana przez Wykonawcę do realizacji zamówienia 

publicznego, która zgodnie z ustawą Prawo budowlane z dnia 7 lipca 1994 r. (tj. Dz. U. z 
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2020 r., poz. 1333) może pełnić samodzielne funkcje techniczne w budownictwie – min. 1 

osoba posiadająca uprawnienia budowlane do kierowania robotami budowlanymi w 

specjalności instalacyjnej, w zakresie sieci, instalacji, urządzeń elektrycznych i 

elektroenergetycznych bez ograniczeń i aktualne zaświadczenie z właściwego samorządu 

zawodowego, zgodnie z przepisami ustawy Prawo budowlane oraz co najmniej 3 letnie 

doświadczenie w kierowaniu lub nadzorowaniu robót budowalnych. c) osobą, która będzie 

uczestniczyć w wykonywaniu zamówienia, tj. będzie skierowana przez Wykonawcę do 

realizacji zamówienia publicznego, która zgodnie z ustawą Prawo budowlane z dnia 7 lipca 

1994 r. (tj. Dz. U. z 2020 r., poz. 1333) może pełnić samodzielne funkcje techniczne w 

budownictwie – min. 1 osoba posiadającą uprawnienia budowlane do projektowania bez 

ograniczeń w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji, urządzeń elektrycznych i 

elektroenergetycznych bez ograniczeń i aktualne zaświadczenie z właściwego samorządu 

zawodowego, zgodnie z przepisami ustawy Prawo budowlane oraz co najmniej 3 letnie 

doświadczenie w kierowaniu lub nadzorowaniu robót budowalnych. d) osobą, która będzie 

uczestniczyć w wykonywaniu zamówienia, tj. będzie skierowana przez Wykonawcę do 

realizacji zamówienia publicznego, która posiada aktualny certyfikat instalatorów w zakresie 

OZE wydany przez Urząd Dozoru Technicznego.” 

 

Winno być: 

III.1.3) „Zdolność techniczna lub zawodowa 

Określenie warunków: Wykonawca spełni warunek, jeżeli wykaże, że: a) wykonał w okresie 

ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia 

działalności jest krótszy – w tym okresie, co najmniej jedną dostawę o wartości brutto min. 

250 000,00 złotych, obejmującą dostawę wraz z montażem i zaprojektowaniem instalacji 

fotowoltaicznych o łącznej mocy minimum 100 kWp (w tym jedna instalacja o mocy, co 

najmniej 49 kWp); oraz, że dysponuje, co najmniej: b) osobą, która będzie uczestniczyć w 

wykonywaniu zamówienia, tj. będzie skierowana przez Wykonawcę do realizacji zamówienia 

publicznego, która zgodnie z ustawą Prawo budowlane z dnia 7 lipca 1994 r. (tj. Dz. U. z 

2020 r., poz. 1333) może pełnić samodzielne funkcje techniczne w budownictwie – min. 1 

osoba posiadająca uprawnienia budowlane do kierowania robotami budowlanymi w 

specjalności instalacyjnej, w zakresie sieci, instalacji, urządzeń elektrycznych i 

elektroenergetycznych bez ograniczeń i aktualne zaświadczenie z właściwego samorządu 

zawodowego, zgodnie z przepisami ustawy Prawo budowlane oraz co najmniej 3 letnie 

doświadczenie w kierowaniu lub nadzorowaniu robót budowalnych. c) osobą, która będzie 

uczestniczyć w wykonywaniu zamówienia, tj. będzie skierowana przez Wykonawcę do 

realizacji zamówienia publicznego, która zgodnie z ustawą Prawo budowlane z dnia 7 lipca 

1994 r. (tj. Dz. U. z 2020 r., poz. 1333) może pełnić samodzielne funkcje techniczne w 

budownictwie – min. 1 osoba posiadającą uprawnienia budowlane do projektowania bez 

ograniczeń w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji, urządzeń elektrycznych i 

elektroenergetycznych bez ograniczeń i aktualne zaświadczenie z właściwego samorządu 

zawodowego, zgodnie z przepisami ustawy Prawo budowlane oraz co najmniej 3 letnie 

doświadczenie w kierowaniu lub nadzorowaniu robót budowalnych. d) osobą, która będzie 

uczestniczyć w wykonywaniu zamówienia, tj. będzie skierowana przez Wykonawcę do 
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realizacji zamówienia publicznego, która posiada aktualny certyfikat instalatorów w zakresie 

OZE wydany przez Urząd Dozoru Technicznego.” 

Jest: 

IV.6.2) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu:  

Data: 2021-01-12, godzina: 10:00. 

Winno być: 

IV.6.2) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu: 

Data: 2021-01-18, godzina: 10:00. 

 

 

 

Przedmiotowe wyjaśnienia i zmiana treści SIWZ oraz ogłoszenia o zamówieniu są wiążące 

dla uczestników postępowania i należy je uwzględnić w treści składanej oferty. 

 

 

 

 

   


